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Tom van Mourik benoemd tot 
wethouder 

In de raadsvergadering van 28 april werd de heer Van Mourik 
benoemd en beëdigd als wethouder van de gemeente Vlieland. 
De heer Van Mourik zal 3 à 4 dagen per week op het eiland zijn. 
Op de foto hieronder het college van B&W in de nieuwe 
samenstelling, v.l.n.r.: wethouder Tom van Mourik, wethouder  
Marieke Vellinga-Beemsterboer, burgemeester Michiel Schrier 
en gemeentesecretaris Anne Idema. 
 

 
 

Rectif icatie betaaldatum 
aanslag toeristenbelasting 

Heeft u een aanslag toeristenbelasting ontvangen met een 
dagtekening van 29 maart 2025 en een uiterste betaaldatum 
van 29 april 2025? Dit is niet juist. Mocht u een aanslag met 
deze datum hebben ontvangen dan krijgt u nog bericht over de 
juiste uiterste betaaldatum. 
 
 

Bloktijden van kracht 
Met ingang van 1 mei zijn de bloktijden in de 

Dorpsstraat weer van kracht. De Dorpsstraat is dan voor 
gemotoriseerd verkeer met een A-vergunning in de maanden 
mei en juni alleen toegankelijk van:  
•   6:30 uur tot   9:30 uur  
• 12:00 uur tot 13:30 uur  
• 17:30 uur tot 19:30 uur  
Er geldt een aantal uitzonderingen, zoals bijvoorbeeld voor de 
hulpdiensten en het WMO-taxivervoer van inwoners. Kijk voor 
meer informatie op de website van de gemeente (zoekterm: 
bloktijden). 
 
 

 

Rook- en stookverbod 
Er geldt zoals ieder jaar tussen 1 april en 1 oktober een 

rook- en stookverbod in de natuur van Vlieland. Overtreding van 
dit verbod is strafbaar. Brandweer Fryslân heeft vanwege het 
verhoogde risico op een natuurbrand door het droge weer van 
de laatste weken, fase 2 afgekondigd.  

Bekendmakingen 
Melding klein evenement 

De Burgemeester van Vlieland maakt bekend dat de volgende 
meldingen zijn  binnengekomen voor het organiseren van een 
klein evenement zoals genoemd in artikel 2:25 lid 2 van de 
Algemene plaatselijke verordening Vlieland 2011. 
• Stichting it Driel, Boerenmarkt voor het ruilen van o.a.. 

groenten en zaden. Zaterdag 7 juni  van 11.00 uur tot 16.00 
uur. 

 

Ingekomen aanvraag reguliere 
omgevingsvergunning 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat de volgende 
aanvraag reguliere omgevingsvergunning is ingekomen: 
Voor bouwen in het beschermd dorpsgezicht 
 Voor een aanbouw op het perceel Dorpsstraat 83 te Vlieland 

(ingekomen 24 april 2025).  
 
Wilt u meer informatie over deze aanvraag dan kunt u contact 
opnemen met Bouw- en woningtoezicht, telefoon 06-11747818, 
e-mail: bwt@vlieland.nl. 
 

Verleende reguliere 
omgevingsvergunningen 
Burgemeester en wethouders maken bekend dat zij de 
volgende reguliere omgevingsvergunningen hebben verleend: 
Voor handelen in strijd met regels ruimtelijke ordening 
 Voor het verruimen van de activiteiten in het pand van de 

bierbrouwerij Fortuna op het perceel Fortweg 10 te Vlieland 
(verzonden 17 april 2025).  

 Voor het realiseren van een miniwinkel in het bestaande 
pand Dorpsstraat 33 te Vlieland (verzonden 23 april 2025). 

 Voor de herbouw van een berging op het perceel 
Dorpsstraat 156 te Vlieland (verzonden 28 april 2025).  

 
Op de website https://www.overheid.nl/berichten-over-uw-buurt 
kunt u zich aanmelden voor de e-mailservice waarmee u op de 
hoogte wordt gehouden van alle bekendmakingen in uw buurt. 
 

Bezwaar 
Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kunnen 
belanghebbenden bezwaar maken tegen de verleende 
vergunningen. Dit kan binnen zes weken na de dag van 
bekendmaking van de vergunningen. In uw bezwaarschrift moet 
u het volgende vermelden: uw naam en adres, dagtekening, 
omschrijving van de vergunning waartegen u bezwaar maakt, 
en de redenen van uw bezwaar (bezwaargronden). Stuur het 
bezwaarschrift naar het college van burgemeester en 
wethouders van Vlieland, Postbus 10, 8899 ZN Vlieland. Meer 
informatie kunt u vinden op de website. U kunt ook informatie 
inwinnen aan het loket in het gemeentehuis. 
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Raadscommissievergadering  
maandag 12 mei, aanvang 19:30 uur 

Iedereen is van harte welkom om in het gemeentehuis de 
vergadering bij te wonen. De vergadering is ook rechtstreeks te 
volgen via de website van de gemeente. 
 

Agenda 
1. Opening en vaststellen agenda 

 
2. Verslag raadscommissievergadering 14 april 2025 
 

Voorbereiding op besluitvorming in de 
raadsvergadering van 26 mei 2025. 
 
3. Financiering verbouwing De Lepelaar 
Stichting Natuur Educatie Centrum Vlieland is aan de slag 
gegaan met het maken van plannen voor een centrum met een 
nieuwe naam; de Lepelaar. De basis voor deze plannen was 
nog steeds het bidbook dat destijds is opgesteld, maar dan in 
afgeslankte vorm. Het Waddenfonds heeft inmiddels ingestemd 
met de gewijzigde plannen en heeft hiervoor € 877.370.- 
beschikbaar gesteld. Ook provincie Fryslân en het Natuur en 
Recreatiefonds hebben hun bijdrage aan de ontwikkeling van dit 
centrum bevestigd. 
Nu wordt een voorstel voor financiering van de verbouwing 
gedaan. 
 
4. Vervangen damwanden 
De stalen damwanden in de jachthaven van Vlieland zijn ernstig 
aangetast door corrosie. Uit onderzoek blijkt dat bepaalde 
bacteriën in de bodem die roestvorming versnellen, mede 
oorzaak zijn van deze snelle slijtage. Sinds 2019 is schade 
zichtbaar en zijn er zelfs verzakkingen achter de kade ontstaan. 
Dit kan leiden tot gevaarlijke situaties: stukken kade kunnen 
wegzakken. De gemeente Vlieland wil in samenspraak met de 
SAV de aangetaste damwanden vervangen. De 
werkzaamheden moeten uiterlijk in het voorjaar van 2027 
plaatsvinden. 
 
5. Startnotitie Warmteprogramma 
Het Warmteprogramma is een verplicht programma dat de 
gemeente moet opstellen en waarin de gemeente haar plannen 
beschrijft voor de verduurzaming van de gebouwde omgeving 
voor de komende tien jaar. Het wordt elke vijf jaar 
geactualiseerd. Het warmteprogramma geeft de plannen aan 
voor de transitie naar aardgasvrije verwarming van gebouwen, 
en een duurzame warmtevoorziening in de gemeente. Het 
Warmteprogramma moet uiterlijk eind 2026 worden vastgesteld. 
 
6. Sluiting 
 
Alle bijbehorende stukken worden gepubliceerd op 
www.vlieland.nl/gemeenteraad en liggen (op afspraak) ter 
inzage op het gemeentehuis. 
 

Wilt u meepraten? 
Dat kan! Meldt u aan bij de griffier via 06-38739152 of 
griffier@vlieland.nl. Dit kan tot uiterlijk 12.00 uur op de dag van 
de vergadering.  

Openbare 
fractievergaderingen 

De fracties vergaderen voorafgaand aan de raads- en/of 
commissievergaderingen. Deze vergaderingen zijn openbaar en 
u kunt deze bijwonen. 
 Lijst Fier: vrijdag 9 mei om 16.30 uur in Oude Raadhuis 
 NLV: woensdag 21 mei om 19.30 uur in Oude Raadhuis 
 (GroenWit: woensdag 7 mei om 19.30 uur in Oude 

Raadhuis) 
 ABV: telefonisch bereikbaar via 06-12488095. 
 
 
 

Ruimtelijk kwaliteitskader 
Vlieland ter inzage 

 
In 2012 heeft de gemeente de Welstandsnota vastgesteld. Deze 
nota wordt gebruikt door de welstandscommissie Hûs en Hiem 
om bouwplannen te beoordelen. 
 

Begrip omgevingskwaliteit 
Met de nieuwe Omgevingswet verdwijnt het begrip 'welstand' en 
komt er 'omgevingskwaliteit' voor in de plaats.  
Omgevingskwaliteit betekent meer dan welstand. Het gaat niet 
alleen om hoe een gebouw eruitziet, maar ook om de relatie met 
de omgeving en de openbare ruimte. De omgeving zelf moet 
ook aan bepaalde eisen voldoen. 
De gemeenteraad heeft in de Omgevingsvisie het begrip 
'omgevingskwaliteit' al omarmd. Ze willen hiermee zorgen voor 
beleid en regels die de waarden en kwaliteiten van Vlieland 
behouden en versterken. 
 

Kwaliteiten Vlieland 
De waarden en kwaliteiten van Vlieland zijn belangrijk. Het gaat 
om het behoud van unieke kenmerken die Vlieland speciaal 
maken, en om het zorgvuldig omgaan met kenmerken die 
kunnen veranderen met de tijd. 
Dit alles staat in een nieuw ruimtelijk kwaliteitskader voor 
Vlieland. De basis hiervoor is de Welstandsnota. Er is gekeken 
wat 'omgevingskwaliteit' aan extra regels en richtlijnen nodig 
heeft. 
Het ontwerp van het kwaliteitskader ligt vanaf 12 mei 2025 zes 
weken ter inzage.  
 

Informatiebijeenkomst 20 mei  
Op 20 mei is er een informatiebijeenkomst om 19.30 uur in de 
Vliestroom. Tijdens deze bijeenkomst wordt uitleg gegeven over 
het Kwaliteitskader en kunnen vragen worden gesteld. 
 

Vaststelling Kwaliteitskader 
Na de inzageperiode wordt het Kwaliteitskader aan de 
gemeenteraad voorgelegd om vast te stellen. Daarna vervangt 
het Kwaliteitskader de Welstandsnota en wordt het gebruikt om 
bouwplannen te beoordelen. Uiteindelijk wordt het 
Kwaliteitskader opgenomen in het omgevingsplan. 
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Programma van de herdenking op 
zondag 4 mei 2025 
 
18.45 uur Kerk geopend 
 
19.00 uur Aanvang van de 

herdenkingsbijeenkomst, geleid door ds. 
A. v/d Plaat 

 
19.45 uur Einde van de bijeenkomst. Iedereen 

begeeft zich naar de begraafplaats, 
voorafgegaan door een detachement, 
gevorm door defensie en politie, en 
daarna de genodigden 

 
N.B. Degenen die de bijeenkomst in de kerk niet willen 
bijwonen maar wel de plechtigheid op de begraafplaats, 
worden verzocht op het Kerkplein te wachten en 
achteraan te sluiten bij de stoet uit de kerk 
 
19.59 uur Het taptoe signaal wordt geblazen 
 
20.00 uur  Twee minuten stilte 
 
20.02 uur De fanfare speelt het Wilhelmus. Daarna 

worden kransen bij het monument 
gelegd namens de burgerij, defensie en 
veteranen. Dan zetten de 
schoolkinderen bloemen op de 
oorlogsgraven, waarna iedereen de 
gelegenheid krijgt bloemen of kransen 
neer te leggen 

 
20.10 uur Vertrek van het detachement en 

genodigden naar het Kerkplein waar de 
stoet uiteen gaat 

 
Het gemeentebestuur verzoekt de burgerij om van 18.00 
uur tot zonsondergang de vlag halfstok te hangen. 
Tevens wordt de plaatselijke middenstand en met name 
de horeca-instellingen verzocht de activiteiten op de 
avond van 4 mei aan te passen aan het karakter van deze 
dag. 

 
 

80 jaar vrijheid 
Wil je weten wat er allemaal te doen is op Vlieland rond 

de herdenking en viering van 80 jaar vrijheid? Er is een flyer 
gemaakt waar alle activiteiten in staan. Je kunt de flyer hier 
downloaden: https://www.vlieland.nl/80-jaar-vrijheid-op-vlieland 
of scan de QR-code. 
 
 
 
 
 
 
 

Gewijzigde openingsti jden 
Maandag  5 mei zijn het gemeentehuis en de 

gemeentewerf gesloten in verband met Bevrijdingsdag. 
 
 
 
 
 

 
Wist je dat één op de vier Nederlanders te maken krijgt met 
discriminatie, maar dat máár drie procent van alle discriminatie 
gemeld wordt?   
 

Discriminatie.nl Fryslân - Wat kunnen we 
voor jou doen? 
Discriminatie.nl Fryslân is hét meldpunt van discriminatie voor 
alle inwoners van de provincie Fryslân. Je kunt bij ons terecht 
voor hulp en advies als je discriminatie hebt gezien, gehoord of 
meegemaakt. Dit kan ook geheel anoniem. We bieden een 
luisterend oor en ondersteunen je bij jouw discriminatiemelding. 
Hierbij kun je denken aan het geven van advies, ondersteuning 
bij het doen van aangifte en het benaderen en voeren van 
gesprekken met de wederpartij. Dit doen we volgens de regels 
van de wet. 
We streven naar oplossingen voor alle partijen en kijken hierbij 
altijd naar wat het beste past bij de situatie. 
 
Onze Adviseurs Discriminatiezaken luisteren naar jouw verhaal 
en helpen je verder. Je staat er niet alleen voor!  
 
Je kunt een melding doen door naar binnen te lopen, maar het 
kan ook eenvoudig via onze website www.discriminatie.nl of 
telefonisch via 0800-0880. 
 

https://www.vlieland.nl/80-jaar-vrijheid-op-vlieland
http://www.discriminatie.nl/
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